

冬季养车知识点滴

给爱车穿上小棉袄

1.更换冬季用机油

随气温的下降,机油的流动性会变差,导致机件运动时摩擦阻力增大,冷启动困难,甚至烧瓦抱轴。

在冬季来临时,应及时将机油换成冬季用的机油。20W以上牌号的机油称为夏季机油,15W的机油称为四季机油,而10W以下的机油在冬季使用最好。

2.更换冬季用齿轮油

将变速器、分动器、差速器、转向器内的齿轮油,换成冬季用的齿轮油;将轮毂轴承清洗后,加入黏度较低的轴承润滑油。

3.更换防冻液

对发动机冷却系统进行清洗,按照生产厂商的规定加注冷却液。为保证发动机良好的冷却,建

议你的汽车使用长效防冻液。

4.勤查蓄电池

在寒冷的冬季,汽车的耗电量要比其他季节要大得多。在寒冬到来前要对汽车的电池进行护理,免得打着火时干着急。清除电瓶桩头上的氧化物,补充蒸馏水。

低温使蓄电池容量降低。如果蓄电池使用时间较长,应将蓄电池送到修理厂进行一次充电,使蓄电池保持良好的使用状态。

出车时,最好先点火使发动机工作后再开车灯,收音机等电器,停车时则要先关各种电器,再关发动机。发动点火不着时,要等候30秒左右再次发动,切忌心烦气躁,连续点火,以防耗尽电能。

一般电瓶的寿命是两到三年,如果已接近使用寿命,最好换新的。

5.调整化油器,使混合气变浓

对于装有化油器的汽车,可以适当调整化油器,升高化油器浮子室的油平面,使混合气变浓,以利于冷车启动。

6.检查阻风门

如果车子装有阻风门,应检查一下操纵机构开闭是否灵活。实际使用中,自动阻风门(依靠水温或电加热线圈工作)的故障率远远高于手动阻风门。这一装置出现故障,冷车启动将变得十分困难。

7.调整混合器加热阀

有预热混合器装置的汽车,应将预热阀门拨到冬季的位置上。

进出地库停车
须切记“五要”

地下车库大小不一、深浅不一,进地库停车须切记“五要”。

一是要减速下库。有的地库造得太考究,地面还上漆。这种造法很不科学。尤其是雨天,湿胎碰到漆面就打滑,地库里又多弯。开车下库如果不减速,自己的车擦了墙壁不算,还会擦碰别人车子,徒招损失。

二是要细心倒车。有的地库,还有那种升降型的钢铁停车板,技术不到家,还倒不进那板框里去;甚至车还没倒妥,车已擦坏。建议倒车技术不熟练的朋友,要在地上多练。还有个简单办法:怵倒车的,干脆回避那种升降型的钢铁停车板,另寻停车位。

三是要果断上库。地库上坡路一般都很难,如果冲坡犹豫不决,就容易中途熄火、倒溜出事。对那种把收费口设在上坡中间的地库,尤其要警惕,因为在这种地方交费停车、重新冲坡,都有些难度。手刹没调好的要吃亏,而自动挡车此刻就显出了优越性。

四是要耐心等待。地库空间小,操作难度高,老手体谅新手,多耐心等待,不要屡打灯光按喇叭催促人家。

五是要保持车距。在地库里,千万不要与前车跟得太紧,上坡时尤其要注意。眼下新手不少,而坡上溜车,正是新手的常见病。

最危险的
五大驾车错觉

由于受生理、心理、年龄、身体条件及行车环境等诸多因素的影响,驾驶员在行车中往往会产生各种各样的,导致错误操作而造成险情。因此,驾驶员(特别是新手)应了解这些易引起的特性,并在行车中加以预防,才能保证行车安全。

距离:对于路上各种类型的车辆,驾驶员有时会对来车的车长、会车间距、跟车距离产生,使会车的距离不够和跟车的距离过近而导致事故的发生。常见的有:同样距离,白天看起来近,而在夜间较昏暗时感觉远;前面是大车时感觉距离近,是小车时感觉距离远。

速度:行车过程中驾驶员大多是根据观察到的景物移动作参照物来

估计车速的,并不是完全依靠车辆自身车速表的指示针来判断。路边景物多时易高估车速,景物少时易低估车速;长时间以某一速度行驶后会对该速度产生适应,对其余速度易于错估,特别是误将高速低估是非常危险的。机动车从郊区驶进城区易发生追尾撞车事故,就是这个原因。

弯度:驾驶员在公路上行驶的快慢,经常随公路的弯度而改变。变速的程度如何也会造成。一般对于未超过半圆的圆弧,驾驶员往往感觉到的曲率半径总是比实际的小,圆弧的长度越短越感到曲率半径小。在连续转弯的山道上行驶,驾驶员会感到山区比平地容易转弯,

所以在行驶中高速连续急转弯是很危险的。

颜色:在市区等交通复杂路段,周围景物五颜六色,相互交错,容易分散驾驶员的注意力,特别是夜间,容易将路口红绿灯当成霓虹灯;把停驶车辆的尾灯当成行驶车辆的尾灯;把前车的刹车灯错看成尾灯等。另外,夏季戴墨色太阳镜时易将浅色物体“滤”掉,产生。

光线:太阳光、反射物体的亮光、车头迎光、夜间远光灯强光等会使驾驶员的视觉一时难以适应,如平头车的明亮车窗、阳光下路旁树木交替变换的阴影、原野上积雪的反光、进出隧道时光线的变化等,都容易使驾驶员产生眩晕,形成光线,从而导致操作失误。

蝉联2010年1-10月全国单一车型销量冠军

年底冲量 震撼特价

F3



★ 月销突破6万零 ★ 经典功勋车型 ★ 100万用户品质见证 ★
比亚迪——股神巴菲特的投资选择
郑姐勤·奔驰的技术伙伴

太古车行 太古车行
比亚迪太古车行4S店 电话: 0531-7711111
地址: 芝罘区机场路193号 (44村附近) 真诚服务 始终如一
BYD

